

Сотрудники краевого следственного управления и кадеты провели турнир по стрельбе, посвященный 72-годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю вместе с воспитанниками кадетского класса, созданного под патронатом следственного управления, провели турнир по стрельбе, посвященный 72-годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Состязания проходили в школе № 38 города Хабаровска. 2 команды по 11 человек в каждой соревновались в меткости, используя современный электронный тир. Главным судьей мероприятия был председатель Хабаровской региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» Олег Иванович Нащочин. В упорной борьбе с небольшим перевесом победу одержали сотрудники следственного управления, обогнав кадетов всего на 2 очка.

Изображения



28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/folder/1082266/item/1120200>